



WWW.HEOL.HU

HIRDETÉS

ELINDULT
A JELENTKEZÉS!

Tündérszép

ORSZÁGOS
SZÉPSÉGVÉRSÉNY
2024

RÉSZLETEK
ALAPBÁN!

SZAVAZZON
AZ ÉV SPORTOLÓJÁRA

RÉSZLETEK:
evsportoloja.heol.hu

EGY PERCBEN

Átadták Lenkey János felújított szülőházát

EGER – Mikor elindult a projekt, nem gondoltam volna, hogy a Lenkey-ház felújítása nem egy konszenzuson nyugvó törekvés, amely az egri minimum része – mondta Mirkóczki Ádám egri polgármester a Lenkey-ház átadását megelőző ünnepségen a városházán pénteken. Kiemelte, úgy hitte, minden egri, minden magyar egyetért abban, hogy a házat meg kell újítani, ám az utóbbi hónapokban rengeteg negatív vélemény, kritika fogalmazódott meg a beruházásról, amely 475,2 millió forintból valósult meg, és egy állandó kiállítás létrehozását is magába foglalja a Dobó Istváni Vármúzeum közreműködésével. Ez szintén március első napján nyílt meg.

– Büszke vagyok rá, hogy sok évtizedes szégyenfoltot tüntettünk el – hangsúlyozta a polgármester. **Sz.M.L.**



Ünnepélyes keretek közt átvágták a szalagot

Fotó: Huszár Márk

Változások a képzésben

EGER Egyedül nem megy címmel a turisztikai és vendéglátóipari szakmák jövőjéről kezdeményezett kerasztal-beszélgetést a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum. Február 28-án a centrum Sárvári Kálmán Technikumába várták a fenntartó intézményeknek e területen dolgozó tanárait, oktatóit, illetve a szakma több prominens képviselőit, hogy elmondják tapasztalataikat az ágazat szakképzésének helyzetéről és arról, mit kellene abból megtartani, s min kellene változtatni annak érdekében, hogy minél jobban képzett tanulók kerüljenek ki az iskolából, s hogy őket a szakmában tartsák. **▶ 3**

Jó reggelt!

Ha az ember betölt egy bizonyos életkort, gyakoribbá válik a féltelme a betegségekkel. Jőmagam nem vagyok hipochonder – pedig lenne rá okom bőven –, de bevallom, van olyan kór, amitől én is tartok, mégpedig az Alzheimer. Szerencsére olvasom egy tanulmányt, ami szerint az időskori elbűtlés azokat fenyegeti leginkább, akik évtizedeken át helytelenül étkeznek, például sok pizzát vagy hamburgert fogyasztanak. Megnyugodtam. A tegnapi érettségben egyikem szerepelt, ezek helyett toltam egy kis káposztás tésztát borssal és cukorral, ma pedig babgulyás lesz szalonnával felturbózott túrós tésztával, tejjel és persze cukorral. Agyó, demencia!
T. O.

Nyáron tetőzött az árhullám

GAZDASÁG A mezőgazdasági termelői árak 2023-ban 16 százalékkal csökkentek, de míg a növényi termékek 28 százalékkal voltak olcsóbbak, mint 2022-ben, addig az állatok és állati termékek ára

12 százalékkal emelkedett. A statisztikai hivatal szerint az egy évvel korábbinál jobb szántóföldi termés hozzájárult ahhoz, hogy éves szinten a gabonafélék termelői ára 39 százalékkal csökkent. **▶ 7**

Idén több juthat a vakációra

MAGYARORSZÁG A hazánkban hetedik éve működő Aldi Utazás rendkívül erős hónapot zárt 2024 januárjában. 2019 januárjához képest közel 100 százalékkal többet foglaltak. **▶ 7**

A szaxofon mestere játszik

KULTÚRA Ki a közös Miles Davisben, John McLaughlinban, Herbie Hancockban, Gregg Allmanban, Willie Nelsonban és még sok más legendában? Bill Evans! Evans világhíres szaxofonos és produ-

cer, aki az 1980-as években 21 évesen debütált Miles Davis-szel, akivel 6 lemezt készített. Első európai turnéja alkalmából május 7-én Budapesten, az Erkel Színházban lép fel. **▶ 7**

Áder a kegyelmi ügyekről

MAGYARORSZÁG A rendszer-váltás óta a szabályok nem változtak: Göncz Árpád ugyanúgy döntött kegyelmi ügyekben, mint ahogy én vagy Novák Katalin – mondta Áder János korábbi államfő a Kossuth Rádióban.

Az eljárás célja, hogy a büntetőeljárás során a végrehajtás során az elkövetőről kiderült családi, egészségügyi, szociális tényeket a köztársasági elnök mérlegelhesse. A bírót nem teheti meg, mert a bíró szigorú jogi kritériumok alapján dönt arról, hogy a vádlott bűnös-e, vagy sem. Elmondta azt is, hogy az ügyet vagy az elkövető vagy az ügyvédje tudja elindítani. **▶ 9**



Megszűnt a lehetőség

EGER Az egri tankerületben már az előző évben sem kaptak iskolatejet a diákok. A tankerületi központ az energiaárak emelkedésével indokolja, hogy leállították az iskolatejprogramot, ami ebben a formában húsz éve indult el hazánkban. A Hatvani Tankerületi Központ köznevelési intézményébe az Egertej Kft. és Csány Községi Önkormányzata szállítja az iskolatejet. Fotó: Huszár Márk **▶ 2**

Megújult Székelyföld ékessége

ERDÉLY Átadták a felújított marosvásárhelyi Kultúrpalotát. A legnagyobb magyar lélekszámú erdélyi város főterén álló szecessziós palota megújult tükörműtermében tartott átadón Péter Ferenc, az épületet fenntartó Maros megyei közgyűlés RMDSZ-es elnöke elmondta: „A Kultúrpalota úgy tökéletes, ahogy azt több mint száz évvel ezelőtt megálmodta és felépítette nekünk Bernády György polgármester. Nekünk anynyi a dolgunk, hogy vigyázzunk rá, és megtartva évszázados patináját, a mai kor igényeinek megfelelően végezzük rajta a beavatkozásokat”. **▶ 12**



Milibákné Veres Erika ismertette a részleteket

Fotó: Gál Gábor

Átszervezik a vendéglátós oktatást is

Szeptembertől a Sárvári Kálmán Technikumban vonják össze az egri turisztikai-vendéglátóipari szakképzéseket. A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum szerint az itt kialakított komplex képzőhelyen áll rendelkezésre minden, ami a 21. századi képzéshez kell, itt dolgoznak majd a Szent Lőrinc tanárai, oktatói is, tájékoztattak.

Tóth Balázs
balazs.toth@mediaworks.hu

EGER Egyedül nem megy címmel a turisztikai és vendéglátóipari szakmák jövőjéről kezdeményezett kerekasztal-beszélgetést a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum. Február 28-án a centrum Sárvári Kálmán Technikumába várták a fenntartó intézményeknek e területen dolgozó tanárait, oktatóit, illetve a szakma több prominens képviselőit, hogy elmondják tapasztalataikat az ágazat szakképzésének helyzetéről és arról, mit kellene abból megtartani, s min kellene változtatni annak érdekében, hogy minél jobban képzett tanulók kerüljenek ki az iskolából, s hogy őket a szakmában tartsák.

Az eseményen Milibákné Veres Erika, a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum főigazgatója bejelentette, az elmúlt években közel egymilliárd forintos fejlesztés történt a Sárvári Kálmán Technikumban annak érdekében, hogy a turizmus-vendéglátás szakmáinak képzése megfeleljen a mai kor színvonalának, és a jövőben a két egri képzőhely erőforrásait ide koncentrálnák. – Több év fejlesztését zárjuk le idén, 2024. szeptember elsejétől megújult formában, az infrastruktúrát és a humán erőforrást koncentrálna indul újra a turizmus-vendéglátás ágazat okta-

tása. Jelentős mérföldkövet jelent, hogy a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum fejlesztési koncepciója alapján, amelyet támogatott a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, s amelyet egyeztetünk a vállalkozók képviselőivel is, a Szent Lőrinc és a Sárvári Kálmán technikumok erőforrásait egyesítve folytatjuk a turizmus-vendéglátás szakmai képzését. A felvételi jelentkezések visszajelzései megerősítettek minket abban, hogy jó volt az elképzelésünk, hogy kettő helyett egy komplexumban folytatjuk a képzést. A jelentkezések messze felülmúlják várakozásainkat, a szülők, diákok bíznak az újonnan létrejött intézményben – fejtette ki Milibákné Veres Erika.

Közel egymilliárd forintos fejlesztés történt az elmúlt évek során

A főigazgató szerint egyre többen választják a felsőoktatást, a technikum pedig utat jelent az egyetemi képzés felé. A diákok olyan szakmai, közismereti tudást szereznek öt év alatt, amivel bátran bekapogtathatnak a felsőoktatás kapuján, s biztosan befejezik az ottani képzéseket. A diákok egymás közt is erősítik, hogy nem kell megállni a technikus oklevél megszerzésénél, tovább kell lépni, kimutatható a tendencia, hogy egyre többen mennek a felsőoktatás irányába. A turizmus-vendéglátás szakmákban fontos a nyelvismeret, a technikumok előnye, hogy a 13. évfolyamon magas óraszámú, 6-9 angol, illetve németórával folytatják tanulmányaikat a diákok, jó eséllyel középfokú nyelvvizsgával kerülhetnek ki az intézményből, emelte ki.

Vitkóczy Marianna, a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szakképzési stratégiai koordinátora kifejtette, a szakképzési törvény és stratégia is deklarálja, hogy egy képzés úgy lehet eredményes, ha az elméleti és a gyakorlati képzés összhangban van. Ha a szakma, aki fogadja a tanulókat és küldi képzésbe a dolgozóit, az iskolával kooperál. A legjobb szakembereket a legjobb tudással akkor tudják képezni, ha már az iskolában is naprakész, a piac által igényelt ismeretekkel rendelkeznek a diákok, és az oktatók is legjobb tudásuk szerint készítik föl őket arra, hogy bármikor bevezethetők lehessenek. Ezt a célt szolgálta a kerekasztal-beszélgetés.

Mint mondta, a duális képzés révén az iskola és a vállalkozások jó partnerek évek óta. Egerben két, a megyében több intézmény dolgozik a tanulók oktatásán, s mivel a turizmus és a vendéglátás a megyében húzóágazat, muszáj, hogy sokan tanuljanak az iskolákban. Vitkóczy Marianna szerint fontos, hogy az érintett felek azonos elveket valljanak, azonos elveket kövessenek, s kialakítsák a jövőbeli együttműködés irányát. Bár a szakképzési munkaszerződéseket a tanuló-szerződésekkal ellentétben már nem tartja nyilván a kamara, becslése szerint az iskolarendszerű nappali képzésben 200-250 munkaszerződés lehet, összességében a felnőttek és a saját dolgozók képzési szerződéseivel együtt 300-400-an tanulhatnak most külső képzőhelyen az ágazatban a megyében. Informális visszajelzések alapján úgy gondolják, a végzettek többsége a szakmában marad. Akkor vállalnak munkát a szakmában a végzett diákok, ha megfelelő volt a képzés, megszerették a szakmát, a számukra megfelelő pályát választották.

A várossá nyilvánítást ünnepelték

FÜZESABONY Várossá nyilvánításának 35. évfordulóját ünnepli Füzesabony március 1-jén, pénteken. A jubileumnak a járási központban megadták a módját: egész napos, minden korosztály számára érdekes elfoglaltságot nyújtó programot szerveztek, amit egy éjszakába nyúló Kormorán-koncerttel zárnak majd.

A péntek délutáni, a Mozi Konferenciatermében fél öt-től megtartott jubileumi ünnepség résztvevőit a város polgármestere, Nagy Csaba köszöntötte. A városvezető személyes kötődésével kezdte, elmondva, hogy szerencsés helyzetben lévőnek gondolja magát, mert együtt nőtt fel városukkal. Azzal a településsel, amelyet otthonának tekint, és amely most ünnepli várossá válásának 35. évfordulóját.

Egy születésnap pedig mindig jó alkalom arra, hogy kicsit nosztalgázzon az ember, hogy együtt viszszaidézzék, honnan is indultak, megfogalmazzák kívánságaikat, terveket, álmokat szőjenek. Mit is jelent 35 év egy ember életében? A legszébb időszakot, hiszen benne van a gyermekkor, a fiatalsága, a családalapítás, az otthon keresése és építése – fogalmazott a polgármester.

Nagy Csaba köszöntőjében beszélt arról, hogy közvetlenül átélhette, hogy a város életében mit jelent ez a 35 év. **S.S.**

HIRDETÉS

Váltás

Barta Katalin

katalin.barta@mediaworks.hu



Városból falura, faluból városba költözni sokféleképpen lehet. Adódhat úgy, hogy a kényszer szüli a komfortváltást. A fiatal, családalapítás előtt álló családoknak sok esetben az egyetlen út, hogy felvesszük az államilag támogatott hiteleket egy saját otthon reményében. Egy városi albérléssel egy használt falusi ingatlanba költözni több mint kaland. Sok ilyen fiatalt ismerek, akik vállalták ezt a kihívást.

Egy biztos. Sok mindentől mondtak le. Ha eddig is szűkösen éltek, a város nyújtotta komforttól mindenképpen el kellett köszönniük. A faluba költözés egyenlő az önállósággal. Nincs többé távfűtés, karnyújtásnyira lévő orvosi ügyelet, pár perc alatt megközelíthető bevásárlócentrum, se könnyen és ingyen hozzáférhető kulturális programok. Marad a kisbolt, ahol vagy van áru, vagy nincs, s az drága. Marad a spórolós fatüzelés, amiért tenni kell, nem is keveset. Maradnak a korán sötétedő esték, amikor már nincs miért, hova menni, így a falun élő ember valóban a tyúkokkal fekszik és kasszóra ébred hajnalban.

Számomra a falusi élet tempója, kihívásai több mint húsz év után váltak szerethetővé. Kisvárosi születésű lányként sokat tanultam erről a létformáról, s már nem mondanék le róla. Barátom tavaly télen költözött falura. A kertre csak most csodálkozik rá. Tele van éledező tavaszi virágokkal. Most végtelen hálát érez. Tudja, jól döntött.

Város után falusi ingatlanba költözni több mint kaland

Tűz miatt mentek

GYÖNGYÖS Tűz ütött ki egy negyedik emeleti, társasházi lakásban csütörtök este Gyöngyösön, a Jószerencsés utcában. Egy szoba teljesen, egy másik részben kiégett, a tűz a konyhára is áterjedt, a többi helyiség pedig megtelt füsttel. A lángokat a város hivatásos tűzoltói oltották el. Az Országos Katasztrófavédelmi

tájékoztatása szerint az egységek az oltási munkálatok közben egy gázpalackot is kivittek a lakásból, amelyet nem ért hőhatás. Az oltás idejére a társasházat kiürítették, huszonnégy ember hagyta el ideiglenesen az épületet. A mentők egy személyt könnyű sérüléssel kórházba szállítottak. **HEOL**

ISMÉT KERESSÜK AZ ORSZÁG LEGSZEBB LÁNYAIT!
Nevezz saját fotókkal, vagy kérj profi fotózást!

Tündérszép
ORSZÁGOS SZÉPSÉGVESZENY 2024



Jelentkezési időszak: 2024. február 5. 10:00 – április 21. 23:59
Jelentkezés: tunderszep.hu

Részletek és versenyszabályzat: tunderszep.hu/versenyszabalyzat
Adatvédelmi tájékoztató: mediaworks.hu/adatvedelem

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

HEOL.HU
HEVES VÁRMEGYEI HÍRPORTÁL